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  Веома је непристојно и неприкладно било шта причати када се оваква трагедија
догоди, али је такође неподношљиво слушати разне психологе и психолошкиње које по
медијима од самог јутра просипају памет, а никако да кажу прави узрок оваквим
појавама и зашто смо посрнули као друштво. Узалуд дипломе, ако образа немаш и
упиреш прстом у погрешна скретања. Време је господо да сви погледате око себе и
запитате се ко вам уређује систем и ко нам води и уређује друштво, јер тешко је бити
родитељ у оваквом систему.   

  

Очекујемо од родитеља да буду добри у систему у коме свакодневно медији и
институције урнису родитељски ауторитет, своде мајку и оца на некакве безимене
објекте које ћемо обележавати римским бројевима, на јајне ћелије и сперматозоиде из
неке замрзнуте епрувете, на другаре које можемо да пријавимо полицији ако су нас
"казнили", на робовску радну снагу која мора да рмбачи од јутра до сутра и која колико
год да се и труди да код куце васпита децу. Ту исту децу ван капије чекају накарадни
систем и исти ти медији и институције који промовишу и у први план стављају разне
наказе, ријалитије, курве, наркомане, моралне нуле, мафијаше, неправде на сваком
кораку, кал и катран сваког сегмента друштва. Тражите добре родитеље у систему у
коме су наметнули да је важније да дете у четвртој години има ајфон, а не неку
књижицу у рукама. Тражите добре родитеље у коме су све сама права овога, онога,
права ванземаљаца, па и права детета по којима због оштрог погледа родитеља или
наставника могу да се алармирају педагози, психолози, правници, економисти, лекари,
НАТО пакт, јер је, забога, то данас крај света.
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Све сама права и закони да бисте имали где да ухлебите те партијске битанге које сте
накотили, све сами заштитници некаквих права, а нигде обавеза према оцу, према мајци,
према породици, нигде ни оних истинских обавеза према самој деци које би им стварно
ишле на корист да буду сутра нормално однеговани људи. Урушили сте све ауторитете,
породицу претварате у терет, сколе у дебилане, учитеље у икебане, медије у
тровачнице, институције у партијске збирове, праве вредности у наказне и на крају код
оваквих случајева је све лепо у држави Данској, само су трули неки тамо родитељи.
Можда и јесу, али толико тога је трулог пре њих, толико наопачке постављених ствари,
да би појединим филозофима, а нарочито онима који су подржавали и данас подржавају
или који су директно учествовали у устројству овог накарадног система, било боље да се
позабаве својом одговорношћу због потеза које су вукли из неких фотеља, а који
производе у пракси све ово, пре него сто по мрежама почну да изигравају моралне
величине које, поред свега, знају и како треба да изгледа добар родитељ!
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